
VERBALE del 24/06/2016 

L’anno 2016 il giorno 24 del mese di giugno si è riunita la terza Commissione Consiliare, nei 

locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del giorno 30 maggio 2016. 

Alle ore 9,00 in prima convocazione è presente il consigliere Scarpinato che, assistito dalla 

segretaria sig.ra Ornella Cuticchio, constata la mancanza del numero legale in prima 

convocazione e rinvia la seduta di un’ora. Alle ore 10,00 sono presenti i consiglieri: Bonvissuto, 

Figuccia e Scarpinato. Assume la presidenza il consigliere più anziano per voti Francesco 

Scarpinato che, assistito dalla segretaria sig.ra Ornella Cuticchio, constata la presenza del 

numero legale in seconda convocazione e dichiara aperta la seduta. All’O.d.g. i seguenti punti: 

1) programmazione lavori di commissione; 2) disamina atti della Commissione. Il presidente f.f. 

cons. Scarpinato comunica di aver ricevuto, dalla segretaria, una nota del Collegio dei Revisori 

del Comune di Palermo e ne dà lettura, ne nasce una discussione ed il presidente f.f. chiede alla 

segretaria di convocare in Commissione per giorno 4 luglio p.v., così come richiesto anche dalla 

presidente La Colla nella scorsa seduta, il Collegio dei Revisori congiuntamente al dott. 

Pollicita. Si procede nei lavori con la presa d’atto delle relazioni trimestrali delle società RAP e 

Re.Se.T., pervenuta in Commissione in data odierna. La cons. Bonvissuto dà lettura della 

relazione trimestrale della Re.Se.T., si dà atto che alle ore 10,20 entra la cons. Spallitta. 

Terminata la lettura della relazione Re.Se.T. la cons. Bonvissuto su invito del presidente 

Scarpinato, dà lettura della relazione trimestrale RAP dalla quale si evince che, in riferimento 

all’attuazione del provvedimento TMB, il costo di gestione dell’impianto limitatamente all’anno 

2016 non trova opportuna copertura economica nel Contratto di Servizio; tale costo di gestione 

dell’impianto TMB è stimato per l’anno 2016 in euro 4.750.558. La parola passa alla cons. 

Spallitta che chiede che venga reiterata la richiesta dell’elenco dei dipendenti della Re.Se.T. allo 

stato attuale. Il presidente Scarpinato dà seguito alla richiesta della cons. Spallitta. Si dà atto che 

alle ore 10,30 esce il cons. Figuccia. Interviene la cons. Bonvissuto la quale, ritornando alle 

relazioni trimestrali pervenute in Commissione, fa richiesta al presidente Scarpinato, di invitare 

il dirigente dell’Area impianti della discarica di Bellolampo, congiuntamente al Presidente della 

RAP, la cui audizione è stata programmata dalla presidente La Colla in data 6 luglio p.v.. Il 

Presidente chiede alla segretaria di dare seguito alle richieste avanzate dalle colleghe Spallitta e 

Bonvissuto. Alle ore 10,45 esce la cons. Spallitta, pertanto venendo a mancare il numero legale, 

il presidente f.f. cons. Scarpinato chiude la seduta 

LA SEGRETARIA      IL PRESIDENTE f.f.  

(Ornella Cuticchio)      (F. Paolo Scarpinato) 

.  


